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Appendix 1 Lesson plan 

(RPP) 01 

Sekolah  :   SMA Negeri 4 Parepare 

Mata pelajaran  :   BAHASA INGGRIS  

Kelas/Semester :   XI/1 

Materi Pokok              :  Giving the explanation about PGA 

Alokasi Waktu :  2X45 MENIT 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 :Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 :Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, bertanggung 

jawab, peduli (gotong royong, kerja sama, toleran, damai), santun, 

responsif dan pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi 

atas berbagai permsalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai 

cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

KI 3 :Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, prosedural 

berdasakan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, dan peradaban 

terkait penyebab penomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 

prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan 

minatnya untuk memecahkan masalah. 

KI 4 :Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah kongkret dan ranah 

abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah 

secara mandiri, dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah 

keilmuan. 
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B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Kompetensi Dasar:  

KD 3.1 : Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

interaksi interpersonal lisan dan tulis yang melibatkan tindakan 

menyarankan untuk melakukan atau tidak melakukan sesuatu dengan 

penjelasan, serta meresponya, sesuai dengan konteks penggunaanya. 

Indikator: 

1. Menjelaskan pengertian writing dan process genre approach. 

2. Memahami penggunaan kosakata yang diberikan 

3. Mengembangkan ide  melalui process genre approach. 

C. Tujuan Pembelajaran: 

1. Siswa mampu memahami pengertian writing dan card problem. 

2. Siswa mampu memahami penggunaan kosakata yang diberikan 

3. Siswa mampu mengembangkan ide melalui process genre approach 

 Fungsi Sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru, teman, dan orang lain 

 Struktur Teks 

- Memulai 

- Menanggapi (diharapkan/ tidak diharapkan) 

 Topik 

- Berbagai kegiatan  yang terkait dengan peserta didik sebagai remaja dan 

pelajar SMA, yang dapat menumbuhkan perilaku yang termuat dalam KI. 

D. Materi : Giving  topic about favorite food 

 

E. Metode pembelajaran  : scientific approach 



 

 
 

F. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

1. Media dan Alat: white board,board marker dan some topics. 

2. Sumber Belajar: Buku bahasa Inggris dan Internet. 

 

G. Kegiatan Pembelajaran: 

Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

1. Sebelum memulai pembelajaran, guru 

mengucapkan salam dan peserta didik 

menjawab salam 

2. Mengecek kehadiran siswa 

3. Memberitahukan tujuan pembelajaran atau 

indikator yang akan dicapai 

4. Menyampaikan garis besar cakupan materi 

dan penjelasan tentang kegiatan yang akan 

dilakukan peserta didik untuk menyelesaikan 

permasalahan atau tugas 

10 menit 

Inti 

1. Peneliti menjelaskan tentang writing dan 

prosedur dari PGA 

2. Membagikan Topic kepada siswa. 

3. Peneliti memberikan waktu selama 5 menit 

kepada siswa untuk membuat kalimat dari 

topic yang diberikan. 

4. Peneliti memberikan ksempatan kepada 

siswa untuk mengajukan pertanyaan terkait 

dengan materi ajar. 

5. Menjawab pertayaan dari siswa, memberikan 

motivasi sebelum meninggalkan kelas.. 

70 menit 

Penutup 

1. Dengan sikap tanggung jawab, peduli, 

responsif, dan santun siswa bersama guru 

menyimpulkan pembelajaran. 

2. Guru mengakhiri pelajaran dengan 

memberikan motivasi/arahan kepada siswa 

untuk tetap semangat belajar. 

3. Menyampaikan rencana kegiatan pertemuan 

berikutnya 

10 menit 

 

 

 



 

 
 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

No Nama 

Siswa 

Penilaian Jumlah 

Nilai 

Ket 

Struktur Pemahaman Kosakata Ketelitian 

1        

2        

 Rata-rata       

 Nilai max       

 Nilai min       

 

Rubrik Penilaian Pengetahuan 

Struktur Teks        Pemahaman 

1 : Sulit dipahami      1.   Tidak memahami 

2 : Banyak kesalahan dan  mengganggu makna  2.   Kurang 

memahami 

3 : Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3.   Cukup memahami 

4 : Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna  4.   Memahami 

5 : Hampir sempurna      5.   Sangat memahami 

Kosakata        Ketelitian 

1: Banyak kesalahan sehingga sulit dipahami      1. Tidak teliti 

2: Banyak kesalahan dan  mengganggu makna  2. Kurang teliti 

            

 

       

 

 

 

 

 



 

 
 

 (RPP) 02 

Sekolah  :   SMA Negeri 4 Parepare 

Matapelajaran  :   BAHASA INGGRIS  

Kelas/Semester :   XI/1 

MateriPokok               :  Giving another topic 

AlokasiWaktu  :  2X45 MENIT 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 : Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 : Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, bertanggung 

jawab, peduli (gotong royong, kerja sama, toleran, damai), santun, 

responsif dan pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi 

atas berbagai permsalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai 

cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

KI 3 :Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, prosedural 

berdasakan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, dan peradaban 

terkait penyebab penomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 

prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan 

minatnya untuk memecahkan masalah. 

KI 4 :Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah kongkret dan ranah 

abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah 

secara mandiri, dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah 

keilmuan. 
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B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Kompetensi Dasar:  

 

KD 3.1 : Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi 

interpersonal lisan dan tulis yang melibatkan tindakan menyarankan untuk melakukan 

atau tidak melakukan sesuatu dengan penjelasan, serta meresponya, sesuai dengan 

konteks penggunaanya. 

Indikator: 

1. Memahami penggunaan kosakata yang diberikan 

2. Mengembangkan ide berdasarkan topic yang diberikan 

C. Tujuan Pembelajaran: 

1. Siswa mampu memahami penggunaan kosakata yang diberikan 

2. Siswa mampu mengembangkan ide dari topic yang diberikan 

 Fungsi Sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru, teman, dan orang lain 

 Struktur Teks 

- Memulai 

- Menanggapi (diharapkan/ tidak diharapkan) 

 Topik 

- Berbagai kegiatan  yang terkait dengan peserta didik sebagai remaja dan pelajar SMK, yang 

dapat menumbuhkan perilaku yang termuat dalam KI. 

Materi : Giving topic about vacation spot in Parepare 

 

D. Metode pembelajaran  : scientific approach 

E. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

a. Media dan Alat: white board,board marker dan some topics. 

b. Sumber Belajar: Buku bahasa Inggris dan Internet. 

F. Kegiatan Pembelajaran: 
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Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

1. Sebelum memulai pembelajaran, guru mengucapkan 

salam dan peserta didik menjawab salam 

2. Mengecek kehadiran siswa 

3. Memberitahukan tujuan pembelajaran atau indikator 

yang akan dicapai 

4. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan 

penjelasan tentang kegiatan yang akan dilakukan 

peserta didik untuk menyelesaikan permasalahan atau 

tugas 

10 menit 

Inti 

1. Peneliti membagi siswa dalam beberapa kelompok. 
2. Peneiti memberikan topic untuk dibuat dalam atu 

paragraf 
3. Peneliti memberikan waktu selama 5 menit kepada 

siswa untuk membuat beberapa kalimat dari topik 
yang diberikan. 

4.  Peneliti memberikan kesempatan kepada siswa 
untuk mengajukan pertanyaan terkait dengan materi 
ajar. 

5. Menjawab pertayaan dari siswa, memberikan 
motivasi sebelum meninggalkan kelas.. 

70 menit 

Penutup 

1. Dengan sikap tanggung jawab, peduli, responsif, dan 

santun siswa bersama guru menyimpulkan 

pembelajaran. 

2. Guru mengakhiri pelajaran dengan memberikan 

motivasi/arahan kepada siswa untuk tetap semangat 

belajar. 

3. Menyampaikan rencana kegiatan pertemuan 

berikutnya 

10 menit 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

No Nama 

Siswa 

Penilaian Jumlah 

Nilai 

Ket 

Struktur Pemahaman Kosakata Ketelitian 

1        

2        

 Rata-rata       

 Nilai max       

 Nilai min       
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Rubrik Penilaian Pengetahuan 

Struktur Teks        Pemahaman 

1 : Sulit dipahami      1.   Tidak memahami 

2 : Banyak kesalahan dan  mengganggu makna  2.   Kurang memahami 

3 : Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3.   Cukup memahami 

4 : Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna  4.   Memahami 

5 : Hampir sempurna      5.   Sangat memahami 

Kosakata        Ketelitian 

1: Banyak kesalahan sehingga sulit dipahami      1. Tidak teliti 

2: Banyak kesalahan dan  mengganggu makna  2. Kurang teliti 
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 (RPP) 03 

Sekolah  :   SMA Negeri 4 Parepare 

Mata pelajaran  :   BAHASA INGGRIS  

Kelas/Semester :   XI/1 

Materi Pokok              :  Giving another topic 

Alokasi Waktu :  2X45 MENIT 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 :Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 : Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, bertanggung jawab, peduli 

(gotong royong, kerja sama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktif dan 

menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permsalahan dalam 

berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan 

diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

KI 3 :Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, prosedural berdasakan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora 

dengan wawasan kemanusiaan, dan peradaban terkait penyebab penomena dan kejadian, 

serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai 

dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah. 

KI 4 :Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah kongkret dan ranah abstrak terkait 

dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu 

menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 
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B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Kompetensi Dasar:  

 

KD 3.1 : Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi 

interpersonal lisan dan tulis yang melibatkan tindakan menyarankan untuk melakukan 

atau tidak melakukan sesuatu dengan penjelasan, serta meresponya, sesuai dengan 

konteks penggunaanya. 

Indikator: 

1. Memahami penggunaan kosakata yang diberikan 

2. Mengembangkan ide  melalui topic yang diberikan. 

C. Tujuan Pembelajaran: 

3. Siswa mampu memahami penggunaan kosakata yang diberikan 

4. Siswa mampu mengembangkan ide dari topic yang diberikan. 

 Fungsi Sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru, teman, dan orang lain 

 Struktur Teks 

- Memulai 

- Menanggapi (diharapkan/ tidak diharapkan) 

 Topik 

- Berbagai kegiatan  yang terkait dengan peserta didik sebagai remaja dan pelajar SMA, yang 

dapat menumbuhkan perilaku yang termuat dalam KI. 

Materi : Giving topic about favorite singer 

 

D. Metode pembelajaran  : scientific approach 

E. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

a. Media dan Alat: white board,board marker dan card problem. 

b. Sumber Belajar: Buku bahasa Inggris dan Internet. 
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F. Kegiatan Pembelajaran: 

Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

1. Sebelum memulai pembelajaran, guru mengucapkan 

salam dan peserta didik menjawab salam 

2. Mengecek kehadiran siswa 

3. Memberitahukan tujuan pembelajaran atau indikator 

yang akan dicapai 

4. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan 

penjelasan tentang kegiatan yang akan dilakukan 

peserta didik untuk menyelesaikan permasalahan atau 

tugas 

10 menit 

Inti 

1. Peneliti membagi siswa dalam beberapa kelompok 

2. Peneliti membagikan topic yang sama ke setiap 

kelompok.. 

3. Peneliti memberikan waktu selama 5 menit kepada 

kelompok untuk membuat kalimat berdasarkan topik 

yang diberikan. 

4. Peneliti menyebutkan nama kelompok secara acak 

dan meminta siswa untuk menyampaikan kalimat 

yang telah dibuat dari topic yang diberikan.  

5. Peneliti mengetes siswa untuk membuat beberapa 

kalimat ke dalam sebuah paragraf. 

 

70 menit 

Penutup 

1. Dengan sikap tanggung jawab, peduli, responsif, dan 

santun siswa bersama guru menyimpulkan 

pembelajaran. 

2. Guru mengakhiri pelajaran dengan memberikan 

motivasi/arahan kepada siswa untuk tetap semangat 

belajar. 

3. Menyampaikan rencana kegiatan pertemuan 

berikutnya 

10 menit 
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PENILAIAN PENGETAHUAN 

No Nama 

Siswa 

Penilaian Jumlah 

Nilai 

Ket 

Struktur Pemahaman Kosakata Ketelitian 

1        

2        

 Rata-rata       

 Nilai max       

 Nilai min       

 

Rubrik Penilaian Pengetahuan 

Struktur Teks        Pemahaman 

1 : Sulit dipahami      1.   Tidak memahami 

2 : Banyak kesalahan dan  mengganggu makna  2.   Kurang memahami 

3 : Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3.   Cukup memahami 

4 : Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna  4.   Memahami 

5 : Hampir sempurna      5.   Sangat memahami 

Kosakata        Ketelitian 

1: Banyak kesalahan sehingga sulit dipahami      1. Tidak teliti 

2: Banyak kesalahan dan  mengganggu makna  2. Kurang teliti 
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Appendix 2 

The Instruments of the Research 

Test Topics 

Pre-test My parents  

 My hobby 

Post-test  Favorite place  

 My school 
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Appendix 3 

The Result of Writing Test 

1. Pre-test Result 

Writing test result in Pre-test 

 

No 

Pre-test  

Total  

Content 

 

Organization 

 

Vocabulary 

 

Language use Mechanic 

1. 13 7 8 5 2 35 

2. 14 7 7 6 2 35 

3. 13 8 8 7 3 39 

4. 14 8 7 7 2 38 

5. 13 7 8 7 2 37 

6. 13 7 8 6 2 36 

7. 14 9 7 6 2 38 

8. 13 8 8 6 2 37 

9. 13 8 7 5 2 35 

10. 15 7 8 8 3 41 

11. 14 8 8 6 2 38 

12. 13 8 9 7 3 40 

13. 14 7 9 6 3 39 

14. 13 8 8 5 2 36 

15. 14 7 8 7 3 39 

16. 13 7 8 6 3 36 

17. 14 7 8 6 2 37 

18. 13 7 7 6 2 35 

19. 13 7 8 6 2 36 
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20. 13 8 8 7 2 38 

Total 745 

 

Students score classification of Pre-test 

 

NUMBER OF STUDENTS 

SCORES  

CLASIFICATION X1 X1
2 

Students 1 35 1225 Very poor 

Students 2 35 1225 Very poor 

Students 3 39 1521 Very poor 

Students 4 38 1444 Very poor 

Students 5 37 1369 Very poor 

Students 6 36 1296 Very poor 

Students 7 38 1444 Very poor 

Students 8 37 1369 Very poor 

Students 9 35 1225 Very poor 

Students 10 41 1681 Poor 

Students 11 38 1444 Very poor 

Students 12 40 1600 Poor 

Students 13 39 1521 Very poor 

Students 14 36 1296 Very poor 

Students 15 39 1521 Very poor 

Students 16 36 1296 Very poor 

Students 17 37 1369 Very poor 

Students 18 35 1225 Very poor 
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Students 19 36 1296 Very poor 

Students 20 38 1444 Very poor 

Total 745 27811  

 

2. Post-test Result 

Writing test result in post-test 

 

No 

Post-test  

Total  

Content 

 

Organization 

 

Vocabulary 

 

Language use Mechanic 

1. 20 13 14 16 3 66 

2. 21 12 13 15 4 65 

3. 22 12 13 15 3 65 

4. 20 12 14 16 4 66 

5. 21 12 13 15 3 64 

6. 21 12 13 15 3 64 

7. 21 13 13 15 4 66 

8. 20 12 13 16 3 64 

9. 21 13 14 15 4 67 

10. 22 12 15 16 4 69 

11.  21 13 14 15 3 66 

12. 21 16 15 17 4 73 

13. 20 15 15 16 3 69 

14. 21 13 14 15 4 67 

15. 20 12 14 13 3 62 

16. 21 13 13 15 4 66 
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17. 21 14 13 15 4 67 

18. 22 15 15 14 3 69 

19. 22 13 16 14 4 69 

20. 21 15 16 16 4 72 

Total 1336 

 

Students score classification of Post-test 

 

NUMBER OF STUDENTS 

SCORES  

CLASIFICATION X2 X2
2 

Students 1 66 4356 Good  

Students 2 65 4225 Fair  

Students 3 65 4225 Fair  

Students 4 66 4356 Good  

Students 5 64 4096 Fair  

Students 6 64 4096 fair  

Students 7 66 4356 Good  

Students 8 64 4096 Fair  

Students 9 67 4489 Good  

Students 10 69 4761 Good  

Students 11 66 4356 Good  

Students 12 73 5329 Good  

Students 13 69 4761 Good  

Students 14 67 4489 Good  

Students 15 62 3844 Fair  

Students 16 66 4356 Good  
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Students 17 67 4489 Good   

Students 18 69 4761 Good  

Students 19 69 4761 Good  

Students 20 72 5184 Good  

Total 1336 89386  
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Appendix 4 

Sheets Answer of Writing Test 
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Appendix 5 

Dokumentasi 
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Appendix 6: Administration Letter 
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